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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Με την υπογραφή Cosmorama 
Από την Πράγα των μεγάλων συγγραφέων στην αυτοκρατορική Βιέννη  
 
Δαιδαλώδη σοκάκια, καθεδρικοί ναοί με κρύπτες, ιστορικές πλατείες, βιβλιοπωλεία με τη 
μυρωδιά του χαρτιού και της μελάνης, αλλά και θέατρο, όπερα και ατελείωτες γκουρμέ 
απολαύσεις. Αυτή είναι η πρόταση του Cosmorama για ένα ταξίδι-αποκάλυψη όχι σε μία, αλλά 
σε δύο από τις ομορφότερες και πιο αριστοκρατικές πόλεις της Ευρώπης!  
Από τη «Μητέρα των Πόλεων», την Πράγα του Κάφκα, της μπαρόκ και της αναγεννησιακής 
αρχιτεκτονικής με τις εκατοντάδες όμορφες εκκλησίες, στην ολόφωτη αριστοκρατική Βιέννη με 
τις ατελείωτες αγορές, τις χριστουγεννιάτικες μελωδίες, τα μεγαλοπρεπή παλάτια και τα 
μαγεμένα δάση. Το μαγευτικό μεσαιωνικό χωριό του Τσέσκυ Κρούμλοβ, τα Βιεννέζικα Δάση και 
η Λουτρόπολη Κάρλοβι Βάρι, συμπληρώνουν εξαίσια τη χριστουγεννιάτικη απόδραση στην 
Ευρώπη της ιστορίας, του πολιτισμού και της ανείπωτης ομορφιάς. 
 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ Charter πτήσεις  

Αθήνα – Πράγα // Βιέννη – Αθήνα  
 

Διαμονή σε 4*  ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ξενοδοχεία 

DIPLOMAT PRAGUE 4*  

BEST WESTERN AMEDIA PLUS WIEN 4*  

 

 Πρωινά μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία 

 Ξεναγήσεις, Περιηγήσεις στη Βιέννη & Πράγα   

 Ξενάγηση της Καστρούπολης της Πράγας (Χρατσάνι) 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβι Βάρι, την λουτρόπολη του Καρόλου 

 Ολοήμερη εκδρομή στο μεσαιωνικό χωριό της Τσεχίας, Τσέσκυ Κρουμλόβ 

 Εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση 

 Επίσκεψη στο παλάτι του Σονμπρούν   

 Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός αρχηγός  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Π ίνοντας  καφέ  με  τον  Κάφκα:  Ακολουθώντας  

τα  ίχνη  του  μεγάλου  συγγραφέ α  
Αν και έγραψε όλα τα βιβλία του στα γερμανικά, ο Φραντς Κάφκα (1883-1924) ήταν γέννημα 
θρέμμα της τσέχικης πρωτεύουσας. Άλλωστε, το μυθιστόρημά του «Η Δίκη» βασίστηκε στην 
Παλαιά Πόλη, της οποίας τα δαιδαλώδη δρομάκια και περάσματα πήραν τη μεταφυσική 
γεωγραφία ενός αστικού λαβύρινθου με δυσδιάκριτα όρια μεταξύ δρόμων και αυλών, δημόσιου 
και ιδιωτικού, πραγματικού και φανταστικού. 
Ο συγγραφέας έζησε όλη του τη ζωή μέσα στον ιστό της Παλιάς Πόλης στην οποία μεγάλωσε. 
Ακολουθούμε λοιπόν τα βήματα του μεγάλου συγγραφέα και σας δίνουμε τα σημεία της Πράγας 
στα οποία η λέξη «καφκικό» είναι ένας όρος πέρα για πέρα ρεαλιστικός. 
 
U Radnice 5: το σπίτι που γεννήθηκε 
Στο όριο με την εβραϊκή συνοικία και δίπλα από τον ναό του Αγίου Νικολάου στην Παλαιά Πόλη 
βρισκόταν κάποτε το σπίτι που γεννήθηκε ο συγγραφέας. Το σπίτι δυστυχώς καταστράφηκε σε 
μια πυρκαγιά και το μόνο που απέμεινε είναι μια παλιά πόρτα που γράφει «Εδώ γεννήθηκε ο 
Κάφκα στις 3 Ιουλίου 1883». 
 
Πλατεία της Παλιάς Πόλης 
Το σπίτι με τον αριθμό 2 ακριβώς δίπλα στο Αστρονομικό Ρολόι είναι το πρώτο σπίτι που έζησε 
ο Κάφκα, ενώ μετέπειτα, ήδη άρρωστος και φυματικός, μετακόμισε στο σπίτι με τον αριθμό 5. 
Στην ίδια πλατεία βρίσκεται και το κτίριο Kinsky Palace όπου στεγαζόταν το γερμανικό γυμνάσιο 
στο οποίο φοίτησε ο συγγραφέας. Ακόμα, στο νούμερο 17 της κομβικής πλατείας στεγαζόταν 
και το κοσμικό σαλόνι του σπιτιού της Μπέρτα Φάντα που φιλοξενούσε λογοτεχνικές 
συγκεντρώσεις με μεγάλες προσωπικότητες της εποχής. 
 
Αριθμός 22: Το σπίτι της αδερφής του 
Το πέτρινο σπιτάκι που βρίσκεται στον αριθμό 22 στο Χρυσό Σοκάκι είναι το σπίτι της αδερφής 
του συγγραφέα, στο οποίο μάλιστα ο ίδιος έζησε για περίπου δύο χρόνια της ζωής του. 
 
Καφέ Λουβρ 
Σε ένα από τα πιο διάσημα φιλολογικά καφενεία της Πράγας, στον αριθμό 22 (πάλι!) της 
λεωφόρου Νάροντνι, ο συγγραφέας απολάμβανε τον καφέ του παρέα με το ανφάν γκατέ 
των διανοούμενων της εποχής και κυρίως, με μέλη του γερμανικού φιλοσοφικού κύκλου 
των οπαδών του Franz Bretan. 
 
Καφέ Άρκο 
Το λαμπρό καφέ το οποίο συγκέντρωνε τους πνευματικούς κύκλους των Γερμανοεβραίων 
του 20ου αιώνα, αποτελούσε το αγαπημένο μέρος συνάντησης του Κάφκα και του 
αγαπημένου του φίλου, Μαξ Μπροντ στον οποίο χρωστάμε τη διάσωση του έργου του 
συγγραφέα. 
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ΠΡΑΓΑ ΒΙΕΝΝΗ  
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Πράγα (ξενάγηση πόλης & Καστρούπολης)  
Μποέμικη ζωή και χρυσές αλχημείες  
 
Στο σταυροδρόμι σημαντικών στιγμών της ευρωπαϊκής και παγκόσμιας ιστορίας, η πόλη με την 
τεράστια πολιτιστική κληρονομιά μοιάζει ανέπαφη από τον χρόνο. Ξεκινάμε την ξενάγησή μας 
με το Μικρό μέρος (Μάλα Στράνα), μία από τις παλαιότερες και πιο ιστορικές συνοικίες. Η 
μπαρόκ εκκλησία του Αγ. Νικολάου φαντάζει επιβλητικότερη από κοντά. Στη γοτθική γέφυρα 
του Καρόλου και στα μεσαιωνικά δρομάκια της Βασιλικής οδού οι περαστικοί βγάζουν 
φωτογραφίες την ώρα που οι ταχυδακτυλουργοί κάνουν τα κόλπα τους. Συνεχίζοντας, μας 
περιμένει η πολυσύχναστη και ιστορική πλατεία της Παλιάς Πόλης. Εδώ δεν μπορεί παρά να 
μείνουμε κατάπληκτοι από την ομορφιά των αξιοθέατων όπως το Δημαρχείο και το φημισμένο 
Αστρονομικό Ρολόι με την Παρέλαση των Αποστόλων. Ανέπαφη σχεδόν από την καταστροφική 
μανία του Β Παγκοσμίου Πολέμου, η περιοχή επιδεικνύει μία από τις μεγαλύτερες συλλογές της 
αρχιτεκτονικής παγκοσμίως που εκτείνεται από το μπαρόκ, την αναγέννηση μέχρι το αρ νουβώ 
και τον κυβισμό. 
 

 
Η ξενάγησή μας συνεχίζεται με το μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέττο, από τα 
σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, ενώ στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τη μαγευτική 
Καστρούπολη. Το επιβλητικό σύμπλεγμα που απλώνεται πάνω στο λόφο της Μάλα Στράνα 
περιλαμβάνει ανάμεσα σε άλλα και τον επιβλητικό καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου, τον 
παλαιότερο γοτθικό καθεδρικό ναό στην κεντρική Ευρώπη, καθώς και το παρεκκλήσι του 
Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε και από την εκκλησία του Αγίου 
Γεωργίου, τα παλάτια που διέμεναν οι Δούκες και οι Βασιλιάδες της Βοημίας, τον πύργο του 
Ντάλιμπορ  και το μικρό, αλλά θρυλικό Χρυσό σοκάκι που τον 16ο και 17ο αιώνα αποτελούσε 
έδρα των αλχημιστών. Σήμερα, το δρομάκι είναι χαρακτηριστικό για τα μικρά πολύχρωμα 
σπιτάκια, τα οποία ζωγραφίστηκαν ξανά με φωτεινά χρώματα στη δεκαετία του 1950. Σε αρκετά 
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από αυτά σήμερα λειτουργούν καταστήματα με σουβενίρ. Ανάμεσά τους βρίσκεται και ένα 
μουσείο μεσαιωνικού οπλοστασίου του 14ου αιώνα. Έξω από το μικρό σπιτάκι με τον αριθμό 
22 αξίζει να κοντοσταθείτε. Το συγκεκριμένο σπίτι κάποτε ανήκε στην αδερφή του Φραντς 
Κάφκα, ενώ ο ίδιος ο συγγραφέας έμεινε εκεί για περίπου δυο χρόνια. 
Το βράδυ είναι ευκαιρία να παρακολουθήσετε μια παράσταση στο φημισμένο Μαύρο Θέατρο 
στη γενέτειρά του με τη μαγευτική γλώσσα των σωμάτων και των ειδικών εφέ να στήνουν ένα 
χορό αισθήσεων και παραισθήσεων. 

 
 
Ημέρα 2η: Πράγα (εκδρομή στο Κάρλοβι Βάρι)  
Ιαματικές πηγές και κόκκινα χαλιά στη Βασιλική Λουτρόπολη 
 
Στον κεντρικό της πεζόδρομο περπατούσαν κάποτε ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο Μπετόβεν, ο Μπαχ 
και πολλές άλλες προσωπικότητες της τέχνης και των γραμμάτων που επισκέπτονταν την πόλη 
και για τις περίφημες ιαματικές πηγές της. Κρυμμένη στην κοιλάδα του ποταμού Τέπλα, 
ανάμεσα σε δάση οξιάς, αρκετά κοντά στα σύνορα με τη Γερμανία κρύβεται μια βασιλική 
λουτρόπολη και συνάμα ένας από τους πλέον παραμυθένιους προορισμούς στην Ευρώπη. 
Δεν είναι τυχαίο που στο Κάρλοβι Βάρι γίνεται το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου. Από τον 
14ο αιώνα άλλωστε, όπου ο βασιλιάς Κάρολος ίδρυσε την πόλη, καθιερώθηκε σαν τόπος 
συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής. Οι 12 βασικές 
θερμές πηγές και οι 300 μικρότερες κάνουν τον τόπο έναν παράδεισο για spa. Στον ελεύθερο 
χρόνο σας μπορείτε να περιπλανηθείτε στην αγορά με τις ξακουστές πορσελάνες Βοημίας, να 
διασχίσετε τη lýnská kolonáda με τις διάσημες κιονοστοιχίες ή να δοκιμάσετε το δημοφιλές 
τσεχικό ηδύποτο Karlovarská Becherovka.  
Επιστροφή στην Πράγα που μας περιμένει κι αυτό το βράδυ με τις πληθωρικές τσέχικες 
μπυραρίες, τις απολαυστικές τοπικές σπεσιαλιτέ και τα ατμοσφαιρικά τζαζ μπαρ. 

 
 
Ημέρα 3η: Πράγα (Τσέσκυ Κρουμλόβ) – Βιέννη 
Καρτποσταλική ομορφιά μεσαιωνικού χαρακτήρα 
 
Στους πρόποδες της οροσειράς Σουμάβα αναδύεται μια μεσαιωνική πόλη απαράμιλλης 
ομορφιάς που -όπως και η Πράγα- αποτελεί διατηρητέα πόλη της Ουνέσκο. Με τα ιδιαίτερα 
καλοδιατηρημένα γοτθικού και αναγεννησιακού ρυθμού κτίρια, τις εκκλησίες και τα στενά 
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δρομάκια, το Τσέσκυ Κρουμλόβ είναι ένα πολιτιστικό στολίδι που ανεβάζει ψηλά τις μετοχές 
ολόκληρης της χώρας στο διεθνές «χρηματιστήριο του τουρισμού». Μέσα στα τείχη της θα 
θαυμάσετε θησαυρούς ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής και πολιτισμικής αξίας όπως την Κρυφή 
γέφυρα, ενώ στο κάστρο θα απολαύσετε την πανοραμική θέα της μεσαιωνικής πόλης που 
νοτίζεται  από τις φλέβες του Μολδάβα.  
Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη Βιέννη. Φτάνοντας θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο 
για τακτοποίηση. Το δείπνο της παραμονής των Χριστουγέννων που θα σας προτείνουμε 
πλησιάζει, ακόμα ένας λόγος για να είστε ξεκούραστοι και υπέρλαμπροι! 

Ημέρα 4η: Βιέννη (ξενάγηση πόλης & παλάτι Σενμπρούν)  
Γνωριμία με την αυτοκρατορική πόλη 
 
Η ξενάγησή μας στην πόλη αρχίζει με την επίσκεψη στη θερινή αυτοκρατορική κατοικία των 
Αψβούργων, τα ανάκτορα Σενμπρούν. Τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας θεωρούνται 
ισάξια των Βερσαλλιών και μαρτυρούν την αίγλη της πάλαι ποτέ αυστροουγγρικής 
αυτοκρατορίας. Στην κεντρική κυκλική λεωφόρο Ρίνγκστρασσε, με τα παλάτια και τα επιβλητικά 
δημόσια κτίρια χτυπούσε κάποτε η καρδιά της αυτοκρατορικής αυστριακής εξουσίας. Εδώ θα 
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δούμε και το περίφημο κτίριο της Όπερας που άνοιξε το 1869 και παραμένει το επίκεντρο της 
πολιτιστικής ζωής της Βιέννης, καθώς κι άλλα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης όπως το 
Δημοτικό Πάρκο, τo Museum’s Quartier, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Αυτοκρατορικό 
Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Εκκλησία του Τάμματος, την Φωτίφ Kίρχε. Καταλήγουμε στον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου όπου και θα περιδιαβούμε στην ιστορική συνοικία της 
ελληνικής παροικίας.  
Το βράδυ η Βιέννη συναγωνίζεται σε χάρη το φως της ημέρας. Το κέντρο και η παλιά ελληνική 
συνοικία με τα όμορφα εστιατόρια της περιοχής ενδείκνυνται για καλό φαγητό, ενώ οι 
πολυτελείς πεζόδρομοι Κέρντερστράσσε και Γκράμπεν αποτελούν εξαιρετικές προτάσεις για 
νυχτερινή βόλτα στην ολόφωτη αριστοκρατική πόλη. 
 

 
Ημέρα 5η: Βιέννη (Βιεννέζικα Δάση) – Αθήνα 
Μαγεμένα δάση, αδιέξοδοι έρωτες και πανάρχαια τάγματα μοναχών 
 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τα καταπράσινα δάση της Βιέννης. 
Δυτικά της πρωτεύουσας και απλωμένα σε μια έκταση 1.250 τ.χλμ. με πολλά μονοπάτια για 
πεζοπορία και ποδηλασία, συνιστούν δημοφιλή προορισμό για άσκηση και αναψυχή. Πρώτα 
θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι του Τίμιου Σταυρού, το Xαϊλιγκενκρόιτς όπου θα μάθουμε την 
ιστορία του τάγματος που το ίδρυσε στα 1133. 
Στο κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ έχει μείνει ανεξίτηλο το τραγικό τέλος μιας από τις 
πιο ρομαντικές ιστορίες του 19ου αιώνα: Ο πρίγκιπας Ροδόλφος, γιος του αυτοκράτορα της 
Αυστρίας και διάδοχος του θρόνου και η 17χρονη Μαρία Βετσέρα, ως άλλοι «Ρωμαίος και 
Ιουλιέτα» της εποχής, αποφάσισαν από κοινού να δώσουν τέλος στον αδιέξοδο έρωτά τους, 
αλλά και στην ίδια τους τη ζωή εμπνέοντας στο εσαεί συγγραφείς, ποιητές και σκηνοθέτες. 
Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται με μια σύντομη στάση στη γραφική λουτρόπολη του Μπάντεν. 
Χτισμένη στην ανατολική πλευρά του δάσους της Βιέννης, η λουτρόπολη με τις 15 θερμές 
πηγές ήταν ήδη γνωστή από τη ρωμαϊκή εποχή. Η πόλη ξανακτίστηκε μετά την καταστροφική 
πυρκαγιά που ξέσπασε στα 1812 με πολλές από τις νεοκλασικές και μπιντερμάιερ επαύλεις να 
χρονολογούνται από εκείνη την περίοδο. 
Το απόγευμα μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο. Με καταπληκτικές εικόνες να γεμίζουν τη μνήμη 
της φωτογραφικής μας μηχανής, όσο και του μυαλού μας, παίρνουμε την πτήση της 
επιστροφής για την Αθήνα.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΝΑΥΛΩΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Πράγα  07.00 08.30 

5η μέρα Βιέννη  – Αθήνα 21.00 00.30* 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 

 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

*Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -100€ 
 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 
 Απευθείας ναυλωμένες πτήσεις (περιλαμβάνεται 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά επιβάτη)  

 Διαμονή σε επιλεγμένα 4* ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια  

Diplomat Prague /  Best Western Amedia Plus Vienna /  

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Εκδρομές, μεταφορές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

 Ελληνόφωνες ξεναγήσεις 

 Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό/συνοδό 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

Ταξίδι  
Διατροφή 

Αναχώρηση 
 

Διαμονή 
Ξενοδοχεία 

2κλ. 1κλ. Φόροι 

ΠΡΑΓΑ ΒΙΕΝΝΗ  
 

5 μέρες 
 

Πρωινό 

22/12 

Diplomat Prague 4* 
 

Best Western Amedia 
Plus Vienna 4* 

 

695 +160 200 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα  
× Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.  
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ  

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


